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Taylor®  Ένθετο Εγχειριδίου Χειριστή 

Παρακαλούμε προσθέστε τα παρακάτω 
βήματα στις διαδικασίες του Εγχειριδίου 
Χειριστή, όπως αρμόζει για τον εξοπλισμό 
σας. 

Συγκρότημα αναδευτήρα 
Βήμα 1 
Πριν από την εγκατάσταση του συγκροτήματος του 
αναδευτήρα, ελέγξτε την κατάσταση των λεπίδων 
της ξύστρας και των κλιπ. 

Ελέγχετε τις λεπίδες της ξύστρας για οποιαδήποτε 
σημάδια φθοράς ή ζημιάς. Εάν μια λεπίδα της 
ξύστρας έχει κοπεί ή φθαρεί, αντικαταστήστε και τις 
δύο λεπίδες.  

Ελέγξτε τα κλιπ των λεπίδων της ξύστρας, για να 
βεβαιωθείτε ότι δεν έχουν λυγίσει και η υποδοχή 
είναι ισόπεδη σε ολόκληρο το μήκος του κλιπ. 
Αντικαταστήστε όλα τα χαλασμένα εξαρτήματα. 

Συγκρότημα θύρας καταψύκτη 

Βήμα 1 
Πριν από τη συναρμολόγηση της θύρας του 
καταψύκτη, ελέγξτε τα παρακάτω εξαρτήματα για 
τυχόν κοψίματα, ρωγμές ή σημάδια φθοράς: 
ρουλεμάν θύρας, φλάντζα θύρας, βαλβίδα 
τροφοδοσίας, στεγανωτικοί δακτύλιοι και όλες τις 
πλευρές του συγκροτήματος της θύρας, 
συμπεριλαμβανομένου του εσωτερικού της οπής της 
βαλβίδας τροφοδοσίας. Αντικαταστήστε όλα τα 
εξαρτήματα που έχουν υποστεί ζημιά. 

Συγκρότημα αντλίας ανάμειξης 

Εκτελέστε το παρακάτω βήμα εάν η μονάδα σας 
είναι εφοδιασμένη με αντλία μείγματος: 

Βήμα 1 
Επιθεωρήστε τα ελαστικά και πλαστικά εξαρτήματα 
της αντλίας. Οι στεγανωτικοί δακτύλιοι, οι δακτύλιοι 
ελέγχου και οι φλάντζες πρέπει να είναι σε 100% 
καλή κατάσταση, ώστε η αντλία και ολόκληρο το 
μηχάνημα να λειτουργούν σωστά. ∆εν μπορούν να 
εκτελέσουν την προοριζόμενη λειτουργία τους εάν 
υπάρχουν εγκοπές, κοψίματα ή οπές στο υλικό. 

Ελέγξτε τα πλαστικά μέρη της αντλίας για ρωγμές, 
φθορά, και απο-πλαστικοποίηση των πλαστικών. 

Αντικαταστήστε οποιαδήποτε ελαττωματικά 
εξαρτήματα αμέσως και απορρίψτε τα παλαιότερα. 

∆ιαδικασίες απολύμανσης και 
αρχικής πλήρωσης 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! Η μονάδα ∆ΕΝ πρέπει να 
τοποθετείται στη θέση ΑΥΤΟΜΑΤΟ (AUTO) πριν 
αφαιρεθεί όλο το απολυμαντικό διάλυμα από τον 
κύλινδρο κατάψυξης και ολοκληρωθούν οι 
κατάλληλες διαδικασίες αρχικής πλήρωσης. Εάν δεν 
ακολουθήσετε αυτές τις οδηγίες, μπορεί να 
προκληθεί ζημιά στον κύλινδρο ψύξης. 

Εικόνα 1 

Βήμα 2 
Πριν από την εγκατάσταση των σιαγώνων του 
αναδευτήρα, ελέγξτε τους σιαγώνες για οποιαδήποτε 
κοψίματα, ρωγμές ή σημάδια φθοράς. Αν υπάρχουν 
οποιεσδήποτε ελαττώματα, αντικαταστήστε τους 
σιαγώνες του αναδευτήρα. 

E 2015 Taylor Company
Οποιαδήποτε μη εγκεκριμένη αναπαραγωγή, γνωστοποίηση ή διανομή αντιγράφων από οποιοδήποτε πρόσωπο, σχετικά με οποιοδήποτε 
μέρος αυτής της εργασίας, μπορεί να αποτελεί παραβίαση του νόμου δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας των Ηνωμένων Πολιτειών της 
Αμερικής και σε άλλες χώρες και θα μπορούσε να οδηγήσει σε δικαστική απόφαση για αποζημιώσεις εκ του νόμου έως και $250.000 (17 
USC 504) για παράβαση και θα μπορούσε να οδηγήσει σε περαιτέρω αστικές και ποινικές κυρώσεις.  Με την επιφύλαξη παντός 
δικαιώματος. 
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